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ΘΕΜΑ Α

Α1. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω ισότητες µε (Σ), αν είναι σωστές ή µε (Λ), αν
είναι λανθασµένες.
Για οποιουσδήποτε πραγµατικούς αριθµούς x και y ισχύει ότι :

α) y2 + yx + y = y(y + x) ......

ϐ) 4x2− 1 = (4x− 1)(4x+ 1) ......

γ) y2−5 = (y−
√
5)(y+

√
5) ......

δ) x2− 4x+4 = (2− x)2 ......

Μονάδες 4

Α2. Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις :
α. 4x3y − 2xy2 = ...................................................................................

ϐ. 5(x + 2)− (x + 2)2 = ..........................................................................

γ. x2 − x− 30 = .......................................................................................

................................................................................

δ. x2+4xy+4y2−9 = ................................................................................

...........................................................................

ε. 2x2−3x−2xy+3y = .................................................................................

..............................................................................
Μονάδες 5
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ΘΕΜΑ Β

Β1. α. Να παραγοντοποιήσετε την παράσταση:

x3 − x2 − x + 1.

..................................................................................................................

..................................................................................................................
Μονάδες 3

ϐ. Να λύσετε την εξίσωση:

2x3 − x2 = x3 + x− 1.

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................
Μονάδες 2

Β2. α. Να παραγοντοποιήσετε την παράσταση:

36x2 − (5x− 1)2

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................
Μονάδες 4

ϐ. Να λύσετε την εξίσωση:

36x2 = (5x− 1)2

..................................................................................................................

..................................................................................................................

..................................................................................................................
Μονάδες 2

Σας εύχοµαι επιτυχία !

¨∆εν ϑα µπορούσε να υπάρξει µια γλώσσα πιο καθολική, πιο απλή και πιο ελεύθερη

από λάθη και ασάφειες, πιο άξια να εκφράσει τις αµετάβλητες σχέσεις όλων των

ϕυσικών πραγµάτων, όπως τα Μαθηµατικά ¨

Fourier, Joseph, 1768-1830 , Γάλλος µαθηµατικός και ϕυσικός.
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